69

Numismatische Gesellschaft. Spire, Allemagne



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Création: 1965

Adresse: Hans-Purrmann-Allee 26, 67346, Speyer.

Numismatische Gesellschaft. Spire, Allemagne: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

89

89

Œuvres mixtes (3)

"Klaus Kowalski" (2009)

avec Numismatische Gesellschaft. Spire, Allemagne comme Éditeur scientifique

"Schriftenreihe der Numismatischen Gesellschaft Speyer"

avec Numismatische Gesellschaft. Spire, Allemagne comme Éditeur scientifique

"Hadrian" (2008)

de Rainer Pudill

avec Numismatische Gesellschaft. Spire, Allemagne comme Éditeur scientifique

(1969)



Personnes ou collectivités en relation avec "Numismatische Gesellschaft. Spire, Allemagne" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Rainer Pudill	⊙ ♀
Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (1)	
Notice correspondante dans VIAF	